TEMEL YETERLILIK

9. Cagddas 6gretmen 6grencilerine (sl sayilar konu-
sunu 6gretmek igin;

* 1 kilometre =1000 metre

* 1 googol =10'%

bilgilerini veriyor.

Ddnya ile Glnes arasinin 150 milyon kilometre ol-
dugunu sdyleyen Gagdas 6gretmen, ddrencilerin-

den bunu metre olarak googol cinsinden bulmala-
rini istiyor.

Asagidakilerden hangisi istenen dogru sonugtur?
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10. Enix cm ve boyu eninin 4 kati olan dikdértgen sek-
lindeki bir karton sekildeki gibi kenarlar (izerinden
rastgele koselere 1 cm ve 2 cm uzakliktaki noktalar-
dan kesilip atiliyor.
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11. Ahmet, Berk ve Cesur isimli (i¢ arkadastan Ahmet'in
Berk'e 100 TL, Berk'in Cesur'a 200 TL, Cesur'un Ah-
met'e 100 TL borcu vardrr,

Baslangicta belli miktarda paralar olan bu (i¢ arka-
dasg ayni anda birbirlerine borclarini ddedikten son-
ra her birinin kalan paralarinin esit oldugu gOrdliyor.

Buna gore, bu ¢ arkadasin baslangictaki para-
lari toplami agagidakilerden hangisi olabilir?
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12. Bir is yerinin A, B ve C Urlnlerindeki maliyet fiyatla-
ri 1. Grafik'te, satig fiyatlan 2. Grafik'te gésterilmistir.
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Kartonun eni (kisa kenari) 3 cm’den biiyiik oldu-
gu bilindigine gore, kartonun son durumdaki ala- Buna gére, m-n farki kactir?
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13. « Bir kiimenin eleman sayisi n ise alt kiime sayisi

2" ile bulunur.

* Bir kiimenin alt kiime sayisi o kiimenin bir ele-
mani ise bu kilmeye “6zel kiime” denir.

Ornek: A = {6, 7, 8} kiimesinin icinde 8
elemani oldugundan“&zel kiime” dir.

Buna gore,
B={1,2,3,4,5}
kiimesinin alt kiimelerinden kag tanesi “6zel k-
me” dir?
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14. Her bos kutunun adirligi tam dolduruldugunda igin-

deki sivinin litre cinsinden hacmi ile dogru orantili-
dir.
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Pelin Hanim, 2 litrelik deterjan kutusunu dolu iken
tartiginda 1400 gram geliyor. Bu kutudaki deterja-
nin 500 mililitresini kullandiktan sonra tarttiginda
1100 gram gelmektedir.
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Buna gore, Pelin Hanim 1 litrelik dolu deterjan
kutusunun yarnisini kullanip tartiginda agirhg kac
gram gelir?
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15. Asadida f(x) ve g(x) = -(2—) fonksiyonlarinin grafigi

verilmigtir.
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16. Aralarinda Deniz ile Efe'nin de bulundugu 10 kisi,

Deniz ile Efe farkh gruplarda olmak sartiyla esit sa-
yida iki gruba ayriliyor. 5‘ s ki Svep olur)

ilk grubun yas ortalamasi 24, diger grubun yas or-
talamasi 26 oluyor. Sadece Deniz ile Efe gruplarda
yer degistirdiginde ilk grubun yas ortalamasi 22, di-
ger grubun yas ortalamasi 28 olmaktadir.
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Buna gére, Deniz ile Efe'nin yaslari farki asagi-
dakilerden hangisi olabilir? D e E:6
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17. Bir P(x) polinomunun (x — a) ile béllimiinden kalan
P(a)'dr.
=2 x=l
P(x) polinomunun (x — 4) ile bélimuanden kalan ile
(X(/-f- 2) ile bolimanden kalanin toplami gdir.
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P(x) polinomunun (x - 1) ile béliimiinden kalan
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18.- Bir kitabin ilk sayfasi 1 sayisi ile baglamaktadir.

0
0

* Herhangi ardigik (i¢ sayfasinin numaralari topla-
mi 150'dir.

Bu ardigik (i¢ sayfanin 6ncesi ve sonrasinda esit
miktarda sayfa vardir.
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19. Dairesel bir yang pistinde Emirhan baslangic nok-
tasindan kogmaya basliyor. Tuna ise Emirhan’dan 9
dakika sonra ayni noktadan zit yénde kosmaya
baglyor. Her ikisininde hizi sabittir.  25-% -1b 4} asa

enda \'\-Je_lpg{-ejlml'ﬁ\
Emirhan, harekete basladiktan 25 dakika sonra Tu- | e~d; /.
na ile ilk kez karsilagiyor. Bu kargilasmadan bir sii-
re sonra Emirhan ile Tuna baglangi¢ noktasina ayni
anda variyorlar.

Emirhan ile Tuna ilk kez kargilastiklarinda saat
10:00 olduguna gore, bir turu tamamladiklarinda
saat kactir?
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20. Asagidaki tabloda giinlik mesai stresinin 12 saat
oldugu bir kutu yapim atélyesinde bir erkek ve bir
kadinin performansi gésterilmistir.

E) 10:30

Zaman(saat) Adet
Erkek 2 3
Kadin 3 4

Biitiin erkek ve biitiin kadinlarin kendi iginde esit
giicte oldugu bu atélyede galisan 30 ig¢i bir giin-
lilkk mesai siiresinde toplam 500 kutu iiretebildi-
gine gére, bu atélyede kag erkek isci caligmak-

tadir?
Buna gore, bu kitabin tamami kag sayfadan olus- | (B
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